

2009年会馆通过兴建自身的骨灰阁“兴安福寿园”，倡议向五位热心会员贷款各35万元作为购买甲州日落洞区一块三亩多的地段。林德民也慷慨解囊提供贷款。该骨灰阁在2015年2月已经开始投入运作。

重视守时 员工的好老板

身为早一辈的兴化人，林德民乡长能说流利的兴化语。不过面对南马八十年代受新加坡广用华语的影响，他的子女则用华语沟通。不过孩子们都知道擦粉和拍面是外头吃不到的兴化菜。他对华文教育非常重视，家里的孩子除了长子林炳宗念英校以外，其他的都送去马六甲香林小学求学，中学也是到培风中学，有的则到美以美中学。家人与友人都认同，林德民乡长非常注重守时观

念，他本身的身教和言教，让孩子和后辈们都养成守时的习惯。他喜欢阅读，通过阅读他吸收了不少新知识，从中许多灵感让他思考是否可以创业。家人证实他时常都在思考如何开发新的项目，当中有不少都在生活中实践，失败和成功的都有，最终却让我们看到一位拥有多元化经营项目的多面手，他已经脱离传统兴化人专注交通业的惯例，自自行一格。虽然他严格遵守一些生活原则，但他对本身的员工还是非常照顾。他对人都是不分贵贱，一视同仁。我国前任副首相敦嘉化峇峇（Tun Ghafar Baba）当年还未发迹之前，只是一名穷教师，不过因为他为人亲切和气，许多马六甲人都认识他。林德民那时看到他就喊：“Cikgu”，他家里的电器和电单车都是在德贸易公司买的。

（林德顺撰）



林德民早年全家福